

Finance Act 2003

2003 c. 14

ISBN 0 10 541403 4

CORRECTION

Schedule 18

Page 243: In paragraph 3(6), “(1E)” should read “(1F)” and “(1F)” should read “(1G)”.

December 2003

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament